



Očistimo Vipavo

ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNE
VODE V POREČJU VIPAVE – SKLOP 1

Občina Vipava bo z evropskimi sredstvi poskrbela za čistejšo reko Vipavo

Investicija »**Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Vipave – sklop 1**« je vredna dobrih 6 milijonov evrov, poleg občine pa jo sofinancirata Evropska unija iz Kohezijskega sklada in Republika Slovenija. Projekt bo predvidoma zaključen do sredine leta 2015, z njim pa bo občina uredila čiščenje odpadnih vod in izboljšala celotno stanje kanalizacijskega sistema.



 *Naložba v vašo prihodnost*
OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Kohezijski sklad

CILJI PROJEKTA

- zgraditi **ново čistilno napravo** s kapaciteto **6.000 populacijskih enot (PE)**
- zgraditi **približno 9,45 km fekalne kanalizacije**
- zgraditi oz. rekonstruirati **približno 1,37 km padavinske kanalizacije**
- obnoviti **približno 0,8 km vodovoda**
- dodatno priključiti na javni kanalizacijski sistem **približno 337 prebivalcev**
- zmanjšati emisije v vode za **1340 populacijskih enot**
- do konca leta 2015 priključiti vsaj **95 % PE v aglomeraciji Vipava na kanalizacijo in čistilno napravo**

NOVA ČISTILNA NAPRAVA

Zaradi stekanja komunalnih odplak iz gospodinjstev ter tehnoloških odpadnih voda vinske kleti in bližnje mlekarnarje v obstoječo čistilno

napravo je le-ta preobremenjena, predvsem v obdobju trgatve pa se odvečni del odpadnih voda preko preliva steka neočiščen v reko Vipavo. Obstoječa čistilna naprava tudi nima zadostne kapacitete, da bi se nanjo lahko dodatno priključila vsa okoliška naselja v Občini Vipava, za katera je predvideno centralno čiščenje na CČN Vipava.

Da bi zagotovili dolgoročno stabilno čiščenje komunalnih odplak iz vseh predvidenih naselij, se je Občina Vipava odločila, da bo v sklopu zastavljene investicije zgradila novo čistilno napravo, ki bo namenjena samo komunalnim odpadnim vodam naselja Vipave in okoliških naselij.

Lokacija nove čistilne naprave je predvidena ob obstoječi čistilni napravi, ki se bo ohranila za potrebe čiščenja industrijske odpadne vode bližnjih industrijskih obratov.

KORISTI ZA OBČANE

Projekt bo lokalnim prebivalcem zagotovil izboljšanje zdravstvenega stanja, izboljšanje celotnega stanja kanalizacijskega sistema odvajanja in čiščenja, višjo kakovost bivanja, več kot 300 prebivalcem pa bo omogočena nova priključitev na javni kanalizacijski sistem.

»Občina Vipava je dobro opremljena s kanalizacijskim sistemom, z novo investicijo pa bomo uredili še sistem čiščenja odpadnih vod, ki so doslej obremenjevale reko Vipavo. Čistilna naprava predstavlja pomembno pridobitev za Vipavo, saj bomo z njo prispevali k čistejšemu okolju, višji kakovosti življenja in gospodarskemu razvoju tako občine kot regije,« je povedal mag. Ivan Princes, župan Občine Vipava.

POTEK GRADNJE

Gradbena dela so se pričela novembra letos, predviden zaključek gradnje čistilne naprave je junij 2014, zaključek gradnje kanalizacije pa junij 2015. Projekt bo zaključen junija 2015, ko bo zaključeno enoletno poskusno obratovanje čistilne naprave.

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Kohezijskega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007–2013, razvojne prioritete: Varstvo okolja – področje voda; prednostne usmeritve: Odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih vod.

